



Мавлид ан-Наби – празднование дня рождения Пророка Мухаммада. Торжества по этому случаю прошли во всех мусульманских общинах Мордовии – в Атюрьевском, Темниковском, Ромодановском, Рузаевском и других районах. Одной из праздничных площадок стало село Аксеново Лямбирского района, где 27 декабря прошел республиканский турнир по греко-римской борьбе, посвященный мастерам спорта сел Аксеново и Татарская Тавла.

К гостям праздника Мавлид ан-Наби обратился муфтий Центрального духовного управления мусульман РМ Фагим-хазрат Шафиев. С приветственным словом к организаторам и юным спортсменам выступил заместитель министра по национальной политике РМ Альберт Сявкаев. Слова напутствия сказали олимпийский чемпион Алексей Мишин, заслуженный мастер спорта России Геннадий Атмакин. Почетными гостями этого праздника стали также братья Касим и Шамиль Халиловы, представители известной борцовской фамилии.

Для юных борцов этот турнир стал еще одной возможностью испытать свои силы. Победителями соревнований в разных весовых категориях стали Ильхам Алukaев и Эльмир Слаев из Аксенова, Вадим Кащеев из Луховки, Адель Абузяров из Татарской Тавлы, борцы из Саранска – Егор Бережнов, Виталий Лысов, Сергей Акайкин, Егор Пиксайкин, Максим Никишов, Кирилл Антипов, Иван Архипов, Али Вагапов, Михаил Депцов. Этот турнир, прошедший на высоком уровне, еще раз показал, насколько спорт сплачивает людей разных национальностей и вероисповеданий. После окончания турнира в местном Доме культуры представили концертную программу с участием творческих коллективов Лямбирского района, состоялся благотворительный обед. Для детей была организована детская развлекательная программа.